
EXECUTIVE / CHEFZIMMER / MOBILIER DE DIRECTION
Valid from / Gültig ab / Valable a partir du 
01.09.2014



MIT8 / MIT15 / MIT16 

MIT7 / MIT18 /  MIT19 / MIT20 / MIT21 / MIT22

MIT10 / MIT17

SLD13HT

STAINLESS STEEL
EDELSTAHL
ACIER INOXYDABLE

Front
- doors with transparent tempered
glass and aluminum frame
- Aluminiumrahmen, Klarhartglastür
- verre trempé, cadre en aluminium

FINISHES / FARBEN / FINITIONS

111-LIGHT SYCAMORE
       PLATANE HELL
      SYCAMORE CLAIR

112-
       PLATANE DUNKEL
       SYCAMORE FONCÉ

DARK SYCAMORE

73-HIGH GLOSS WHITE
     WEIß GLANZ
     BLANC BRILLANT

101-HIGH GLOSS BLACK
       SCHWARZ GLANZ
       NOIR BRILLANT

09-ALUMINUM
      ALUMINIUM
     ALUMINIUM

15-HIGH GLOSS WHITE
     WEIß GLANZ
     BLANC BRILLANT

111-LIGHT SYCAMORE
       PLATANE HELL
      SYCAMORE CLAIR

112-
       PLATANE DUNKEL
       SYCAMORE FONCÉ

DARK SYCAMORE

111-LIGHT SYCAMORE
       PLATANE HELL
      SYCAMORE CLAIR

112-
       PLATANE DUNKEL
       SYCAMORE FONCÉ

DARK SYCAMORE

111-LIGHT SYCAMORE
       PLATANE HELL
      SYCAMORE CLAIR

112-
       PLATANE DUNKEL
       SYCAMORE FONCÉ

DARK SYCAMORE

73-HIGH GLOSS WHITE
     WEIß GLANZ
     BLANC BRILLANT

101-HIGH GLOSS BLACK
       SCHWARZ GLANZ
       NOIR BRILLANT

67-WHITE
     WEIß 
     BLANC

73-HIGH GLOSS 
       WEIß GLANZ
       BLANC BRILLANT

WHITE

08-
     SCHWARZ
     NOIR

BLACK 101-HIGH GLOSS BLACK
       SCHWARZ GLANZ
       NOIR BRILLANT

08-
     SCHWARZ
     NOIR

BLACK



CONFERENCE TABLE / KONFERENZTISCH / TABLES DE REUNION

STORAGE,  / SCHRÄNKE,  / RANGEMENTS, PEDESTAL CONTAINER  CAISSON 

Front
- doors with transparent tempered
glass and aluminum frame
- Aluminiumrahmen, Klarhartglastür
- verre trempé, cadre en aluminium

Front
- doors with transparent tempered
glass and aluminum frame
- Aluminiumrahmen, Klarhartglastür
- verre trempé, cadre en aluminium

FINISHES / FARBEN / FINITIONS
 2014

117-WHITE GLASS
       GLAS WEIß
       VERRE BLANC

116

116-BLACK GLASS
       GLAS SCHWARZ
       VERRE NOIR

31-CANADIAN OAK
     KANADISCHE EICHE
     CHENE CANADIEN

34-CHESTNUT
     WENGE
     WENGE

67-WHITE PASTEL
     WEIß PASTELL
     BLANC PASTEL

08-BLACK
     SCHWARZ
     NOIR

15-HIGH GLOSS WHITE
     WEIß GLANZ
     BLANC BRILLANT

08-
     SCHWARZ
     NOIR

BLACK

08-
     SCHWARZ
     NOIR

BLACK

31-CANADIAN OAK
     KANADISCHE EICHE
     CHENE CANADIEN

34-CHESTNUT
     WENGE
     WENGE

67-WHITE PASTEL
     WEIß PASTELL
     BLANC PASTEL

08-BLACK
     SCHWARZ
     NOIR

67-WHITE
     WEIß 
     BLANC

73-HIGH GLOSS 
       WEIß GLANZ
       BLANC BRILLANT

WHITE

08-
     SCHWARZ
     NOIR

BLACK 101-HIGH GLOSS BLACK
       SCHWARZ GLANZ
       NOIR BRILLANT

67-WHITE
     WEIß 
     BLANC

08-
     SCHWARZ
     NOIR

BLACK

31-CANADIAN OAK
     KANADISCHE EICHE
     CHENE CANADIEN

34-CHESTNUT
     WENGE
     WENGE

67-WHITE PASTEL
     WEIß PASTELL
     BLANC PASTEL

08-BLACK
     SCHWARZ
     NOIR

67-WHITE
     WEIß 
     BLANC

08-BLACK
     SCHWARZ
     NOIR

15-HIGH GLOSS WHITE
     WEIß GLANZ
     BLANC BRILLANT

101- 
         SCHWARZ GLANZ
         NOIR BRILLANT

HIGH GLOSS BLACK

116-
       SCHWARZ GLAS
       NOIR VERRE

BLACK GLASS

117-
       WEIß GLAS
       BLANC VERRE

WHITE GLASS

80-
GLANZ

 BRILLANT

HIGH GLOSS LIME 
     GRÜN  
     VERT

81- BURGUNDY
     DUNKELROT 
     BORDEAUX

HIGH GLOSS 
GLANZ

 BRILLANT

74-
GLANZ
 BRILLANT

HIGH GLOSS ORANGE
     ORANGE 
     ORANGE

73-HIGH GLOSS WHITE
     WEIß GLANZ
     BLANC BRILLANT



Front
- doors with transparent tempered
glass and aluminum frame
- Aluminiumrahmen, Klarhartglastür
- verre trempé, cadre en aluminium

STORAGE,  / SCHRÄNKE,  / RANGEMENTS, PEDESTAL CONTAINER  CAISSON 

Front
- doors with transparent tempered
glass and aluminum frame
- Aluminiumrahmen, Klarhartglastür
- verre trempé, cadre en aluminium

FINISHES / FARBEN / FINITIONS
 2014

117-WHITE GLASS
       GLAS WEIß
       VERRE BLANC

116-BLACK GLASS
       GLAS SCHWARZ
       VERRE NOIR

31-CANADIAN OAK
     KANADISCHE EICHE
     CHENE CANADIEN

34-CHESTNUT
     WENGE
     WENGE

67-WHITE PASTEL
     WEIß PASTELL
     BLANC PASTEL

08-BLACK
     SCHWARZ
     NOIR

08-BLACK
     SCHWARZ
     NOIR

15-HIGH GLOSS WHITE
     WEIß GLANZ
     BLANC BRILLANT

08-
     SCHWARZ
     NOIR

BLACK67-WHITE
     WEIß 
     BLANC

101- 
         SCHWARZ GLANZ
         NOIR BRILLANT

HIGH GLOSS BLACK

31-CANADIAN OAK
     KANADISCHE EICHE
     CHENE CANADIEN

34-CHESTNUT
     WENGE
     WENGE

67-WHITE PASTEL
     WEIß PASTELL
     BLANC PASTEL

08-BLACK
     SCHWARZ
     NOIR

08-BLACK
     SCHWARZ
     NOIR

08-BLACK
     SCHWARZ
     NOIR

67-WHITE
     WEIß 
     BLANC

73-HIGH GLOSS 
       WEIß GLANZ
       BLANC BRILLANT

WHITE

101-HIGH GLOSS BLACK
       SCHWARZ GLANZ
       NOIR BRILLANT

67-WHITE
     WEIß 
     BLANC

116-
       SCHWARZ GLAS
       NOIR VERRE

BLACK GLASS

117-
       WEIß GLAS
       BLANC VERRE

WHITE GLASS

80-
GLANZ

 BRILLANT

HIGH GLOSS LIME 
     GRÜN  
     VERT

81- BURGUNDY
     DUNKELROT 
     BORDEAUX

HIGH GLOSS 
GLANZ

 BRILLANT

74-
GLANZ
 BRILLANT

HIGH GLOSS ORANGE
     ORANGE 
     ORANGE

73-HIGH GLOSS WHITE
     WEIß GLANZ
     BLANC BRILLANT



STAINLESS STEEL
EDELSTAHL
ACIER INOXYDABLE

STAINLESS STEEL
EDELSTAHL
ACIER INOXYDABLE

Spacer
Abstand
Entretoise

FINISHES / FARBEN / FINITIONS
 2014

01-ANTHRACITE
     ANTHRAZIT
     ANTHRACITE

09-ALUMINUM
      ALUMINIUM
     ALUMINIUM

15-HIGH GLOSS WHITE
     WEIß GLANZ
     BLANC BRILLANT

08-
     SCHWARZ
     NOIR

BLACK

31-CANADIAN OAK
     KANADISCHE EICHE
     CHENE CANADIEN

34-CHESTNUT
     WENGE
     WENGE

106-LOWLAND NUT
       NUSSBAUM
       PLAINE NOYER

31-CANADIAN OAK
     KANADISCHE EICHE
     CHENE CANADIEN

34-CHESTNUT
     WENGE
     WENGE

106-LOWLAND NUT
       NUSSBAUM
       PLAINE NOYER

09-ALUMINUM
      ALUMINIUM
     ALUMINIUM

15-HIGH GLOSS WHITE
     WEIß GLANZ
     BLANC BRILLANT

08-
     SCHWARZ
     NOIR

BLACK
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...................................................................................................
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EXECUTIVE / CHEFZIMMER / MOBILIER DE DIRECTION
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MANAGER STORAGE / MANAGERSCHRÄNKE / RANGEMENT

Top / Oberplatte / Top

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
38mm 

.

Extension (left, right)

Ansatztisch (Links oder Rechts)

Extension (gauche, droit)
.

HPL / HPL /
stratifié brillant
38mm

Body
Korpus
Corps
MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
38mm 

.

Base / Gestell / Base 
MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm

DESK / SCHREIBTISCHE / BUREAU

Interior / Innen / Intérieur
MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm 

.

Drawer (displaceable) with lock
Schublade (verstellbar) mit
Verschluss
Tiroir avec serrure 
MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm   

Material / Material / Matériaux:
- HPL / HPL / stratifié brillant
- MFC synchronous 3D structure imitating the wood surface texture /
Melaminplatte in eine 3D-Technologie, mit einer porige Oberfläche (Imitation von Naturholz) /
panneau mélaminé finition imitant la structure du vrai bois, structure 3D visible.

Front
MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm 

.

MEDIABOX

4 x 230V
2 x RJ45
1 x USB

.

TECHNICAL SPECIFICATION / TECHNISCHE BESCHREIBUNG / DESCRIPTION TECHNIQUE

MEDIABOX M04
4 x 230V
2 x RJ45
1xUSB

Worktop / Arbeitsplatte / Plan de travail
MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
38mm  

.

Modesty panel / Knieblende / Voiles de fond
MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm 

.

Base / Gestell / Piétements 
.

HPL / HPL / stratifié brillant 
38mm

Top / Oberplatte / Top
MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm 

.

Front
MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm

.

Body / Korpus / Corps

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm

.

Front
MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm

.

 2014
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Slide-out hanger
Auschiebstange
Penderie extractible

Body / Korpus / Corps

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm   

.

Top / Oberplatte / Top

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm  

.

Lock strip with handle
Stangenschloss mir Griff
Serrure espagnolette avec
poignée

Front / Front / Façade
MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm

Front / Front / Façade
MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm 

Interior / Innen / Intérieur

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm 

.

Front / Front / Façade
- doors with transparent tempered
glass and aluminum frame
- Aluminiumrahmen, Klarhartglastür
- verre trempé, cadre en aluminium

Front / Front / Façade
 HPL / HPL / stratifié brillant

Feet / Füße / Pieds
Aluminum
Aluminium 

Front / Front / Façade

HPL / HPL / stratifié brillant
18mm  

.

Body
Korpus
Corps

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
38mm    

.

Front / Front / Façade

HPL / HPL / stratifié brillant
18mm 

.

TECHNICAL SPECIFICATION / TECHNISCHE BESCHREIBUNG / DESCRIPTION TECHNIQUE

Top / Oberplatte / Top

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
38mm  

.

Top / Oberplatte / Top

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
38mm  

.

Feet
Füße
Pieds
Aluminum
Aluminium

Interior / Innen / Intérieur

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm 

.

Feet / Füße / Pieds
Aluminum
Aluminium

Body
Korpus
Corps

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
38mm    

.

Interior / Innen / Intérieur

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm 

.

MIT8 MIT15

MIT19MIT16

 2014
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Top / Oberplatte / Top

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm + HPL 

.

- central lock with antitilt mechanism (only one 
drawermay be opened at time), foldable key.
- Zentralverschluss mit Blockierung gegen das gleichzeitige
Ausfahren von mehreren Schubladen, Klappschlüssel
- clé gainée articulée, serrure centralisée, assure la fermeture
de l’ensemble des tiroirs 

Metal drawers
Metallschubladen
Tiroirs en metal

- self closing system as an option
roll runners with 25 kg maximum
acceptable load . Extraction 80%.
- Leises Selbstschließsystem als Option
Rollenführungsschiene mit einer Belastung
von max. 25kg. 80% Auszug.
- Glissieres a galets, fermeture silencieuse en option,
Glissieres a billes en option.Charge jusqu ’a 25 kg.
Extraction 80%.

.

Wheels/ Rollen / Roulettes
- two of them with brakes
- Bremsrollen vorne
- dont deux équipés de freins
Ø50mm

.

PEDESTAL / CONTAINER / CAISSON SLD13HT / SLD12HT

Suspension file drawer
Aktenschublade
Tiroir pour DS.
.

Feet
Füße
Pieds
Aluminum
Aluminium

Top / Oberplatte / Top

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
38mm  

.

Top / Oberplatte / Top

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
38mm  

.

Feet
Füße
Pieds
Aluminum
Aluminium

Front / Front / Façade
HPL / HPL / stratifié brillant 

Interior / Innen / Intérieur

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm 

.

Body
Korpus
Corps

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm    

.

Body
Korpus
Corps

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm    

.

Body
Korpus
Corps

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm    

.

Feet / Füße / Pieds
Aluminum
Aluminium

Top / Oberplatte / Top

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
38mm  

.

Body / Korpus / Corps

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm    

.

TECHNICAL SPECIFICATION / TECHNISCHE BESCHREIBUNG / DESCRIPTION TECHNIQUE

Suspension file drawer
Aktenschublade
Tiroir pour DS.
.

Extraction 100%
100% Auszug
Extraction 100%

80% Auszug
Extraction 80%

Extraction 80%

Front / Front / Façade
 HPL / HPL / stratifié brillant

Front / Front / Façade
 HPL / HPL / stratifié brillant

Front / Front / Façade
 HPL / HPL / stratifié brillant

 2014
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MEDIABOX M04

4x230V
2xRJ45
1xUSB

.

MEDIABOX M04

Worktop / Tischplatte / Plan de travail

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
38mm

.

Base (panel legs + modesty panel)
Gestell (Wangenfüße + Knieblende)
Base (Piétements + voile de fond)
HPL / HPL / stratifié brillant
38mm

Disc base 
Untergestell
Embase

stainless steel
Edelstahl
acier inoxydable,
ø500mm

.

Column / Fuß / Pied

powder-coated metal
Metal pulverbeschichtet
métal peint en poudre époxy
ø50mm

.

Top / Tischplatte / Plateau

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
38mm

.

Feet
Füße
Verins de réglage
Aluminum
Aluminium

Top / Tischplatte / Plateau

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
38mm

.

Modesty panel / Knieblende / Voiles de fond

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm 

.

TECHNICAL SPECIFICATION / TECHNISCHE BESCHREIBUNG / DESCRIPTION TECHNIQUE

Column

powder-coated metal
Metal pulverbeschichtet
métal peint en poudre époxy
ø100mm

 / Fuß / Pied
.

Disc base 
Untergestell
Embase

stainless steel
Edelstahl
acier inoxydable,
ø620mm

.

 2014

2 x RJ45
 .

4 x 230V
 .

class E, cat.6

2 x RJ45
 .class E, cat.6

4 x 230V
 .

1 x USB
 .

1 x USB
 .

10



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
MIT1 / MIT2

1800/2000

2
0

8
0

2078/2278

2
0
8

0

MIT1KD / MIT2KD

2035/2235

2
0
8

0

2313/2513

2
0
8

0

ADDITIONAL INFORMATION / ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN / INFORMATIONS COMPLEMENTAIRES
POSSIBLE CONFIGURATIONS / BEISPIEL ANORDNUNG / EXEMPLES DE CONFIGURATIONS

 2014
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FINISHES / FARBEN / FINITIONS

08

BLACK /
SCHWARZ /
NOIR

101

HIGH GLOSS BLACK
SCHWARZ GLANZ
NOIR BRILLANT

67

WHITE PASTEL
WEIß PASTELL
BLANC PASTEL

73

HIGH GLOSS WHITE
WEIß GLANZ
BLANC BRILLANT

101

HIGH GLOSS BLACK
SCHWARZ GLANZ
NOIR BRILLANT

73

HIGH GLOSS WHITE
WEIß GLANZ
BLANC BRILLANT

111

LIGHT SYCAMORE
PLATANE HELL
SYCAMORE CLAIR

112

DARK SYCAMORE
PLATANE DUNKEL
SYCAMORE FONCÉ

MIT8 / MIT15 / MIT16 

MIT7 / MIT18 / MIT19 / MIT20 / MIT21 / MIT22

73

HIGH GLOSS WHITE
WEIß GLANZ
BLANC BRILLANT

MIT10 / MIT17

STAINLESS STEEL
EDELSTAHL
ACIER INOXYDABLE

SLD13HT

112

DARK SYCAMORE
PLATANE DUNKEL
SYCAMORE FONCÉ

111

LIGHT SYCAMORE
PLATANE HELL
SYCAMORE CLAIR

111

LIGHT SYCAMORE
PLATANE HELL
SYCAMORE CLAIR

112

DARK SYCAMORE
PLATANE DUNKEL
SYCAMORE FONCÉ

101

HIGH GLOSS BLACK
SCHWARZ GLANZ
NOIR BRILLANT

111

LIGHT SYCAMORE
PLATANE HELL
SYCAMORE CLAIR

112

DARK SYCAMORE
PLATANE DUNKEL
SYCAMORE FONCÉ

08

BLACK /
SCHWARZ /
NOIR

09

ALUMINUM
ALUMINIUM
ALUMINIUM

15

METAL, HIGH GLOSS WHITE
METALL, WEIß GLANZ
METAL, BLANC BRILLANT

Front
- doors with transparent tempered
glass and aluminum frame
- Aluminiumrahmen, Klarhartglastür
- verre trempé, cadre en aluminium

 2014
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 2014

DIMENSIONS / ABMESSUNGEN

WIDTH / BREITE / 

LARGEUR

DEPTH / TIEFE / 

PROFONDEUR

HEIGHT / HÖHE 

/ HAUTEUR

INDEX 

SYMBOL kg m3 pcs

COMMENTS / 

BEMERKUNGEN / 

REMARQUES

PRODUCT ILLUSTRATION / 

PRODUKTANSICHT UND 

SKIZZE / VUE DE PRODUIT

[mm]
ECO

EUR

MANAGERIAL DESK WITH STORAGE / SCHREIBTISCHE MIT MANAGERSCHRANK / BUREAU AVEC DESSERTE

drawer with lock, universal system 

left or right / Schublade mit 

Schloss, universal, links oder 

rechts / Tiroir avec serrure, 

universel, gauche ou droite
MIT1  187.1  0.572  10  18.331

 2278

 2000

 2080

 2080

 740

 740

drawer with lock / Schublade mit 

Schloss / Tiroir avec 

serrure,Universel, gauche ou 

droite
MIT2  182.1  0.556  10  17.841

 2078

 1800

 2080

 2080

 740

 740

drawer with lock / Schublade mit 

Schloss / Tiroir avec 

serrure,Universel, gauche ou 

droite
MIT1KD  203.1  0.745  10  19.899

 2497

 2219

 2080

 2080

 740

 740

drawer with lock / Schublade mit 

Schloss / armoire universelle 

(gauche ou droite), tiroir avec 

serrure
MIT2KD  198.1  0.729  10  19.409

 2297

 2019

 2080

 2080

 740

 740

DESKS / SCHREIBTISCHE / BUREAU

 2000  1000  740 MIT3  4 97.7  0.274  9.570

 1800  1000  740 MIT4  4 92.7  0.258  9.080

 2219  1000  740 MIT3KD  4 119.7  0.476

Universal left or right / Universal, 

links und rechts / Universel, 

gauche ou droite 11.726

 2019  1000  740 MIT4KD  4 114.7  0.460

Universal left or right / Universal, 

links und rechts / Universel, 

gauche ou droite 11.236

EXTENSION / ANSATZTISCH

 1200  600  740 MIT12  3 32.4  0.085  3.175

MIT1 MIT2 MIT1KD MIT2KD

 0.9  0.0070  1

ADDITIONAL CHARGE / AUFPREIS FÜR SONDERAUSSTATTUNG / PLUS VALUE

PRODUCT / SYMBOL / PRODUITS

kg m3 pcs

COMMENTS / BEMERKUNGEN / 

REMARQUES

FEATURE / 

EIGENSCHAFT / 

ATTRIBUT

MEDIABOX M04

 

 

 

4x230V, 2xRJ45 ,1x USB / 4x230V, 2xRJ45 ,1x 

USB, E-KLASSE, KATEGORIE 6 / 4x230V, 

2xRJ45 ,1x USB, PRISE CLASSE E, 

 

 

 

DESCRIPTION / LEGENDE / LÉGENDE:

net weight / Nettogewicht / poids net volume / Volumen / le volume number of packages / Stückzahl der Pakete / nombre de colis

13



 2014

DIMENSIONS / ABMESSUNGEN

WIDTH / BREITE / 

LARGEUR

DEPTH / TIEFE / 

PROFONDEUR

HEIGHT / HÖHE 

/ HAUTEUR

INDEX 

SYMBOL kg m3 pcs

COMMENTS / 

BEMERKUNGEN / 

REMARQUES

PRODUCT ILLUSTRATION / 

PRODUKTANSICHT UND 

SKIZZE / VUE DE PRODUIT

[mm]
ECO

EUR

DESK LEATHER PAD / SCHREIBTISCHUNTERLAGE / SOUS MAIN

 416  600  40 S100  0 0.0  0.000

- black leather / -schwarzes Leder / 

- cuir noir 0.000

MOBILE HPL FRONT AND TOP PEDESTALS / ROLLCONTAINER MIT FRONT UND OBERKRANZ - HPL / CAISSONS STRATIF

IÉ

 416  600  587 SLD12HT  1 23.0  0.158  2.553

 416  600  587 SLD13HT  1 23.0  0.158  2.553

SLD12HT SLD13HT

 1.0

 1.0

 0.0010

 0.0010

 1

 1

ADDITIONAL CHARGE / AUFPREIS FÜR SONDERAUSSTATTUNG / PLUS VALUE

PRODUCT / SYMBOL / PRODUITS

kg m3 pcs

 28,-

 10,-

 28,-

 30,-

COMMENTS / BEMERKUNGEN / 

REMARQUES

FEATURE / 

EIGENSCHAFT / 

ATTRIBUT

self closing system / 

Selbstschließsystem / 

fermeture silencieuse

Ball runners / 

Kugelführungen / 

Glissières à billes

 

 

 

 

 

 

DESCRIPTION / LEGENDE / LÉGENDE:

net weight / Nettogewicht / poids net volume / Volumen / le volume number of packages / Stückzahl der Pakete / nombre de colis

14



 2014

DIMENSIONS / ABMESSUNGEN

WIDTH / BREITE / 

LARGEUR

DEPTH / TIEFE / 

PROFONDEUR

HEIGHT / HÖHE 

/ HAUTEUR

INDEX 

SYMBOL kg m3 pcs

COMMENTS / 

BEMERKUNGEN / 

REMARQUES

PRODUCT ILLUSTRATION / 

PRODUKTANSICHT UND 

SKIZZE / VUE DE PRODUIT

[mm]
ECO

EUR

STORAGES / SCHRÄNKE / ARMOIRES

 916  418  2077 MIT19  3 98.0  0.266  10.878

 916  418  1661 MIT8  2 69.0  0.151

wardrobestorage cabinet with 

slide-out hanger / Kleider- und 

Aktenschrank / vestiaire 7.659

 916  418  1661 MIT15  2 80.0  0.229

filing cabinet  / Aktenschrank / 

classeur 8.880

 916  418  1661 MIT16  3 81.0  0.265

- doors with transparent tempered 

glass and aluminum frame / 

Vitrine, durchsichtiges Glas, 

Aluminiumrahmen / verre trempé, 

cadre en aluminium
 8.991

 1400  422  1280 MIT7  3 98.0  0.310  10.878

 1363  418  1280 MIT20  2 84.0  0.211  9.324

 980  418  1280 MIT22  1 87.0  0.572

File drawer / Aktenschublade / 

Tiror pour DS. 9.657

 1400  422  879 MIT18  3 72.0  0.175  7.992

 916  418  879 MIT21  1 49.0  0.117  5.439

ADDITIONAL CHARGE / AUFPREIS FÜR SONDERAUSSTATTUNG / PLUS VALUE

PRODUCT / SYMBOL / PRODUITS

kg m3 pcs

COMMENTS / BEMERKUNGEN / 

REMARQUES

FEATURE / 

EIGENSCHAFT / 

ATTRIBUT

 

 

 

 

 

 

 

 

DESCRIPTION / LEGENDE / LÉGENDE:

net weight / Nettogewicht / poids net volume / Volumen / le volume number of packages / Stückzahl der Pakete / nombre de colis
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 2014

DIMENSIONS / ABMESSUNGEN

WIDTH / BREITE / 

LARGEUR

DEPTH / TIEFE / 

PROFONDEUR

HEIGHT / HÖHE 

/ HAUTEUR

INDEX 

SYMBOL kg m3 pcs

COMMENTS / 

BEMERKUNGEN / 

REMARQUES

PRODUCT ILLUSTRATION / 

PRODUKTANSICHT UND 

SKIZZE / VUE DE PRODUIT

[mm]
ECO

EUR

MANAGERIAL STORAGE / MANAGERSCHRANK / RANGEMENT

 1887  572  690 MIT5  7 106.4  0.335

- storage with extension,drawer 

with lock / Schrank mit 

Ansatzstück, Schublade mit 

Schloss / - armoire avec retour, 

tiroir avec serrure
 11.810

 1500  572  652 MIT6  3 84.0  0.287

- drawer with lock / Schublade mit 

Schloss / tiroir avec serrure

 9.324

COFFE TABLES AND CONFERENCE TABLES / TISCHE UND KONFERENZTISCHE / TABLES ET TABLES DE RÉUNION

 800  800  740 MIT10  2 25.0  0.229  2.450

 1200  1200  740 MIT17  2 47.0  0.369  4.606

 1000  600  450 MIT9  3 33.0  0.091  3.234

 2200  1100  740 MIT11  2 89.0  0.252  8.722

MIT5 MIT6 MIT11

 0.9  0.0070  1

ADDITIONAL CHARGE / AUFPREIS FÜR SONDERAUSSTATTUNG / PLUS VALUE

PRODUCT / SYMBOL / PRODUITS

kg m3 pcs

 300,-

COMMENTS / BEMERKUNGEN / 

REMARQUES

FEATURE / 

EIGENSCHAFT / 

ATTRIBUT

MEDIABOX M04

 

 

 

4x230V, 2xRJ45 ,1x USB / 4x230V, 2xRJ45 ,1x 

USB, E-KLASSE, KATEGORIE 6 / 4x230V, 

2xRJ45 ,1x USB, PRISE CLASSE E, 

 

 

 

DESCRIPTION / LEGENDE / LÉGENDE:

net weight / Nettogewicht / poids net volume / Volumen / le volume number of packages / Stückzahl der Pakete / nombre de colis
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chrome plated decorative element
dekoratives Element, verchromt
élément décoratif chromé

Frame / Gestell / Piétment

aluminum frame / Aluminium-Profil /
profil en aluminium
50x50mm  

.

DESK / SCHREIBTISCH / BUREAU

Worktop
Tischplatte
Plan de travail
satin glass tempered /
Satinhartglas /
verre satiné trempé
10mm  

.

Worktop
Tischplatte
Plan de travail
MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
12mm

.

DESK / SCHREIBTISCH / BUREAU

Modesty panel
Knieblende
Voile de fond
 
MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm

.

EXTENSION, MODESTY PANEL / ANSATZTISCH, KNIEBLENDE / EXTENSION, VOILE DE FOND

clear plexiglass / Plexiglas /
en plexiglas transparent

Standard equipment
Standard
équipement standard

Vertical cable organizer
Vertikale Kabelführung
Organisateur de câble vertical 

 

TECHNICAL SPECIFICATION / TECHNISCHE BESCHREIBUNG / DESCRIPTION TECHNIQUE

chrome plated decorative element
dekoratives Element, verchromt
élément décoratif chromé

Frame / Gestell / Piétment

aluminum frame / Aluminium-Profil /
profil en aluminium
50x50mm  

.

 2014

17



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

IM53

IM55

IM53

IM54

IM55

 

 

 

Top
Tischplatte
Plateau

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
12mm 

.

CONFERENCE TABLE / KONFERENZTISCH / TABLES DE REUNION

Frame / Gestell / Piétment

aluminum frame / Aluminium-Profil /
profil en aluminium
50x50mm  

.

chrome plated decorative element
dekoratives Element, verchromt
élément décoratif chromé

MEDIABOX M04 / MEDIABOX M04 / CONFIGURATION DE MEDIABOX M04

- Mediabox only for MFC worktop / Mediabox nur bei Melaminplatte möglich / Mediabox seulement pour les plateaux en
  mélamine

- possibility to install in a single position (M) selected when ordering / Mediabox in der Mitte (M) platziert / possibilité
  de placer le mediabox dans l'endroit (M) indiqué

- Mediabox only for MFC worktop / Mediabox nur bei Melaminplatte möglich / Mediabox seulement pour les plateaux en
  mélamine

- possibility to install in a single position (M) selected when ordering / Mediabox in der Mitte (M) platziert / possibilité
  de placer le mediabox dans l'endroit (M) indiqué

MEDIABOX M04 CONFIGURATION - MODULAR TABLES / MEDIABOX M04 - FÜR MODUL SCHREIBTISCHE /
CONFIGURATION DE MEDIABOX M04 - TABLES MODULAIRES

 2014

MEDIABOX M04

2 x RJ45
 .

4 x 230V
 .

class E, cat.6

2 x RJ45
 .class E, cat.6

4 x 230V
 .

1 x USB
 .

1 x USB
 .

.

.

(M)

(M)
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STORAGE / SCHRÄNKE / RANGEMENTS

Body / Korpus / Corps

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm

.

MANAGER STORAGE WITH GLASS / 
SIDEBOARD MIT GLAS / RANGEMENTS

Top / Oberplatte / Top

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
28mm 

.

Bottom panel
Sockel
Plinthe

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm
  

.

Leveling feet
Füße
Vérins de réglage

20mm
.

Front / Front / Façade
“Push-to-open” system
“Push-to-open” System
“Système touche - lâche”

HPL / HPL / stratifié brillant
  

:

.

Shelf/ Boden/ Plateau

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm

.

Front / Front / Façade

doors with transparent tempered
glass and aluminum frame.
Aluminiumrahmen, Klarhartglas.
verre trempé, cadre en
aluminium

.

Top / Oberplatte / Top

satin glass tempered /
Satinhartglas /
verre satiné trempé
10mm

 

.

Body
Korpus
Corps

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm

.

Shelf / Boden / Plateau

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm

.

Front / Front / Façade
“Push-to-open” system
“Push-to-open” System
“Système touche - lâche”

glass 4mm
Glas 4mm,
portes en verre de 4mm

.

MANAGER STORAGE / 
SIDEBOARD / DESSERTE DE MANAGER

Top / Oberplatte / Top

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
12mm

 

.

Body
Korpus
Corps

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm

.

Leveling feet
Füße
Vérins de réglage

20mm
.

Shelf / Boden / Plateau

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm

.

Front / Front / Façade
“Push-to-open” system
“Push-to-open” System
“Système touche - lâche”

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm

.

Leveling feet
Füße
Vérins de réglage

20mm
.

PEDESTAL / CONTAINER / CAISSON SLD13HT / SLD12HT

Top / Oberplatte / Top

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm + HPL 

.

- central lock with antitilt mechanism (only one 
drawermay be opened at time), foldable key.
- Zentralverschluss mit Blockierung gegen das gleichzeitige
Ausfahren von mehreren Schubladen, Klappschlüssel
- clé gainée articulée, serrure centralisée, assure la fermeture
de l’ensemble des tiroirs 

Metal drawers
Metallschubladen
Tiroirs en metal

- self closing system as an option
roll runners with 25 kg maximum
acceptable load . Extraction 80%.
- Leises Selbstschließsystem als Option
Rollenführungsschiene mit einer Belastung
von max. 25kg. 80% Auszug.
- Glissieres a galets, fermeture silencieuse en option,
Glissieres a billes en option.Charge jusqu ’a 25 kg.
Extraction 80%.

.

Wheels/ Rollen / Roulettes
- two of them with brakes
- Bremsrollen vorne
- dont deux équipés de freins
Ø50mm

.

Suspension file drawer
Aktenschublade
Tiroir pour DS.
.

Body / Korpus / Corps

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm    

.

Extraction 100%
100% Auszug
Extraction 100%

80% Auszug
Extraction 80%

Extraction 80%

Front / Front / Façade
 HPL / HPL / stratifié brillant

 2014

Lock / Verschluss / Serrure
.

- central lock
- Zentralverschluss
- serrure centralisée

 
.
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FINISHES / FARBEN / FINITIONS 

 2014

CONFERENCE TABLE / KONFERENZTISCH / TABLES DE REUNION

STORAGE,  / SCHRÄNKE,  / RANGEMENTS, PEDESTAL CONTAINER  CAISSON 

Front
- doors with transparent tempered
glass and aluminum frame
- Aluminiumrahmen, Klarhartglastür
- verre trempé, cadre en aluminium

Front
- doors with transparent tempered
glass and aluminum frame
- Aluminiumrahmen, Klarhartglastür
- verre trempé, cadre en aluminium

117-WHITE GLASS
       GLAS WEIß
       VERRE BLANC

116-BLACK GLASS
       GLAS SCHWARZ
       VERRE NOIR

31-CANADIAN OAK
     KANADISCHE EICHE
     CHENE CANADIEN

34-CHESTNUT
     WENGE
     WENGE

67-WHITE PASTEL
     WEIß PASTELL
     BLANC PASTEL

08-BLACK
     SCHWARZ
     NOIR

15-HIGH GLOSS WHITE
     WEIß GLANZ
     BLANC BRILLANT

08-
     SCHWARZ
     NOIR

BLACK

08-
     SCHWARZ
     NOIR

BLACK

31-CANADIAN OAK
     KANADISCHE EICHE
     CHENE CANADIEN

34-CHESTNUT
     WENGE
     WENGE

67-WHITE PASTEL
     WEIß PASTELL
     BLANC PASTEL

08-BLACK
     SCHWARZ
     NOIR

67-WHITE
     WEIß 
     BLANC

73-HIGH GLOSS 
       WEIß GLANZ
       BLANC BRILLANT

WHITE

08-
     SCHWARZ
     NOIR

BLACK 101-HIGH GLOSS BLACK
       SCHWARZ GLANZ
       NOIR BRILLANT

67-WHITE
     WEIß 
     BLANC

08-
     SCHWARZ
     NOIR

BLACK

31-CANADIAN OAK
     KANADISCHE EICHE
     CHENE CANADIEN

34-CHESTNUT
     WENGE
     WENGE

67-WHITE PASTEL
     WEIß PASTELL
     BLANC PASTEL

08-BLACK
     SCHWARZ
     NOIR

67-WHITE
     WEIß 
     BLANC

08-BLACK
     SCHWARZ
     NOIR

15-HIGH GLOSS WHITE
     WEIß GLANZ
     BLANC BRILLANT

101- 
         SCHWARZ GLANZ
         NOIR BRILLANT

HIGH GLOSS BLACK

116-
       SCHWARZ GLAS
       NOIR VERRE

BLACK GLASS

117-
       WEIß GLAS
       BLANC VERRE

WHITE GLASS

80-
GLANZ

 BRILLANT

HIGH GLOSS LIME 
     GRÜN  
     VERT

81- BURGUNDY
     DUNKELROT 
     BORDEAUX

HIGH GLOSS 
GLANZ

 BRILLANT

74-
GLANZ
 BRILLANT

HIGH GLOSS ORANGE
     ORANGE 
     ORANGE

73-HIGH GLOSS WHITE
     WEIß GLANZ
     BLANC BRILLANT

20



 2014

DIMENSIONS / ABMESSUNGEN

WIDTH / BREITE / 

LARGEUR

DEPTH / TIEFE / 

PROFONDEUR

HEIGHT / HÖHE 

/ HAUTEUR

INDEX 

SYMBOL kg m3 pcs

COMMENTS / 

BEMERKUNGEN / 

REMARQUES

PRODUCT ILLUSTRATION / 

PRODUKTANSICHT UND 

SKIZZE / VUE DE PRODUIT

[mm]
ECO

EUR

DESK - GLASS / SCHREIBTISCHE - GLASPLATTE / BUREAU - VERRE

 1600  800  760 IM04S  2 71.5  0.117  7.007

 1800  900  760 IM05S  2 87.0  0.139  8.526

 2000  900  760 IM06S  2 97.0  0.152  9.506

EXTENSIONS - GLASS / ANSATZTISCH - GLASPLATTE / EXTENSIONS EN VERRE

 1200  600  760 IM07S  2 42.0  0.077  4.116

MANAGERIAL STORAGE WITH GLASS / KOMMODE MIT GLASPLATTE / RANGEMENT

 2000  432  740 IM20S  2 105.0  0.150  11.655

 1334  432  740 IM21S  2 59.0  0.122  6.549

DESK – GLASS / TISCH - GLASPLATTE / BUREAU - VERRE

 800  800  500 IM57S  2 39.0  0.068  3.822

ADDITIONAL CHARGE / AUFPREIS FÜR SONDERAUSSTATTUNG / PLUS VALUE

PRODUCT / SYMBOL / PRODUITS

kg m3 pcs

COMMENTS / BEMERKUNGEN / 

REMARQUES

FEATURE / 

EIGENSCHAFT / 

ATTRIBUT

 

 

 

 

 

 

 

 

DESCRIPTION / LEGENDE / LÉGENDE:

net weight / Nettogewicht / poids net volume / Volumen / le volume number of packages / Stückzahl der Pakete / nombre de colis

21



 2014

DIMENSIONS / ABMESSUNGEN

WIDTH / BREITE / 

LARGEUR

DEPTH / TIEFE / 

PROFONDEUR

HEIGHT / HÖHE 

/ HAUTEUR

INDEX 

SYMBOL kg m3 pcs

COMMENTS / 

BEMERKUNGEN / 

REMARQUES

PRODUCT ILLUSTRATION / 

PRODUKTANSICHT UND 

SKIZZE / VUE DE PRODUIT

[mm]
ECO

EUR

MFC DESKS / SCHREIBTISCHE - MELAMINPLATTE / BUREAU - MÉLAMINÉ

 1600  800  760 IM04  2 21.5  0.079  2.107

 1800  900  760 IM05  2 26.0  0.092  2.548

 2000  900  760 IM06  2 28.0  0.100  2.744

EXTENSION - MFC / ANSATZSTÜCK FÜR SCHREIBTISCH - MELAMINPLATTE / EXTENSIONS - MÉLAMINÉ

 1200  600  760 IM07  2 13.0  0.053  1.274

MANAGERIAL STORAGE / SIDEBOARD / RANGEMENTS

 2000  432  740 IM20  2 105.0  0.150  11.655

 1334  432  740 IM21  2 59.0  0.122  6.549

MFC TABLE / KLEINER TISCH - MELAMINPLATTE / TABLE - MÉLAMINÉ

 800  800  500 IM57  2 13.0  0.047  1.274

IM04 IM05 IM06

 0.9  0.0070  1

ADDITIONAL CHARGE / AUFPREIS FÜR SONDERAUSSTATTUNG / PLUS VALUE

PRODUCT / SYMBOL / PRODUITS

kg m3 pcs

COMMENTS / BEMERKUNGEN / 

REMARQUES

FEATURE / 

EIGENSCHAFT / 

ATTRIBUT

MEDIABOX M04

 

 

 

4x230V, 2xRJ45 ,1x USB / 4x230V, 2xRJ45 ,1x 

USB, E-KLASSE, KATEGORIE 6 / 4x230V, 

2xRJ45 ,1x USB, PRISE CLASSE E, 

 

 

 

DESCRIPTION / LEGENDE / LÉGENDE:

net weight / Nettogewicht / poids net volume / Volumen / le volume number of packages / Stückzahl der Pakete / nombre de colis
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 2014

DIMENSIONS / ABMESSUNGEN

WIDTH / BREITE / 

LARGEUR

DEPTH / TIEFE / 

PROFONDEUR

HEIGHT / HÖHE 

/ HAUTEUR

INDEX 

SYMBOL kg m3 pcs

COMMENTS / 

BEMERKUNGEN / 

REMARQUES

PRODUCT ILLUSTRATION / 

PRODUKTANSICHT UND 

SKIZZE / VUE DE PRODUIT

[mm]
ECO

EUR

MODESTY PANELS - MFC / KNIEBLENDE - MELAMINPLATTE / VOILES DE FOND - MÉLAMINÉ

 1400  18  350 IM04B  2 8.0  0.021

desk: 1600mm / für Schreibtisch 

1600 mm / bureaux:1600 mm 0.784

 1600  18  350 IM05B  2 9.0  0.023

desks: 1800MM / für Schreibtisch 

1800 mm / Concerne les bureaux : 

1800 mm 0.882

 1800  18  350 IM06B  2 10.0  0.026

desk: 2000mm / für Schreibtisch 

2000 mm / pour bureau en 

2000mm 0.980

MOBILE HPL FRONT AND TOP PEDESTALS / ROLLCONTAINER MIT FRONT UND OBERKRANZ - HPL / CAISSONS STRATIF

IÉ

 416  600  587 SLD12HT  1 23.0  0.158  2.553

 416  600  587 SLD13HT  1 23.0  0.158  2.553

MODULAR TABLES / MODULTISCH / TABLES MODULAIRES

 1200  1400  760 IM53  2 26.5  0.091

starting element / Anfangstelement 

/ Départ 2.597

 1200  1400  760 IM54  2 22.5  0.091

intermediate element / 

Mittelelement / Intermédiaire 2.205

 1200  1400  760 IM55  2 21.0  0.076

ending element / Endelement / 

élément final 2.058

IM55SLD12HT SLD13HT IM54IM53

 0.9

 1.0

 1.0

 0.0070

 0.0010

 0.0010

 1

 1

 1

ADDITIONAL CHARGE / AUFPREIS FÜR SONDERAUSSTATTUNG / PLUS VALUE

PRODUCT / SYMBOL / PRODUITS

kg m3 pcs

COMMENTS / BEMERKUNGEN / 

REMARQUES

FEATURE / 

EIGENSCHAFT / 

ATTRIBUT

MEDIABOX M04

self closing system / 

Selbstschließsystem / 

fermeture silencieuse

Ball runners / 

Kugelführungen / 

Glissières à billes

 

4x230V, 2xRJ45 ,1x USB / 4x230V, 2xRJ45 ,1x 

USB, E-KLASSE, KATEGORIE 6 / 4x230V, 

2xRJ45 ,1x USB, PRISE CLASSE E, 

 

 

 

DESCRIPTION / LEGENDE / LÉGENDE:

net weight / Nettogewicht / poids net volume / Volumen / le volume number of packages / Stückzahl der Pakete / nombre de colis
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 2014

DIMENSIONS / ABMESSUNGEN

WIDTH / BREITE / 

LARGEUR

DEPTH / TIEFE / 

PROFONDEUR

HEIGHT / HÖHE 

/ HAUTEUR

INDEX 

SYMBOL kg m3 pcs

COMMENTS / 

BEMERKUNGEN / 

REMARQUES

PRODUCT ILLUSTRATION / 

PRODUKTANSICHT UND 

SKIZZE / VUE DE PRODUIT

[mm]
ECO

EUR

METAL CABLE TRAYS FOR DESKS / KABELKANÄLE / GUIDE-CABLES

 1496  85  94 EK1200  2 3.4  0.010

desk: 1600mm / für Schreibtisch 

1600 mm / bureaux:1600 mm 0.377

 1696  85  94 EK1400  2 3.9  0.012

desk: 1800mm / für Schreibtisch 

1800 mm / bureaux:1800 mm 0.433

 1896  85  94 EK1600  2 4.2  0.013

desk: 2000mm / für Schreibtisch 

2000 mm / bureaux:2000 mm 0.466

STORAGES WITH HPL FRONT / SCHRÄNKE MIT HPL-FRONT / ARMOIRES AVEC DES FAÇADES EN STRATIFIÉ

 801  432  1833 A5104HZ  3 75.0  0.215  8.325

 801  432  1833 A5404HZ  3 65.0  0.189  7.215

 801  432  1129 A3104HZ  3 44.0  0.120  4.884

 801  432  1129 A3404HZ  3 40.0  0.111  4.440

 801  432  777 A2104HZ  3 35.0  0.092  3.885

ADDITIONAL CHARGE / AUFPREIS FÜR SONDERAUSSTATTUNG / PLUS VALUE

PRODUCT / SYMBOL / PRODUITS

kg m3 pcs

COMMENTS / BEMERKUNGEN / 

REMARQUES

FEATURE / 

EIGENSCHAFT / 

ATTRIBUT

 

 

 

 

 

 

 

 

DESCRIPTION / LEGENDE / LÉGENDE:

net weight / Nettogewicht / poids net volume / Volumen / le volume number of packages / Stückzahl der Pakete / nombre de colis

24



 2014

DIMENSIONS / ABMESSUNGEN

WIDTH / BREITE / 

LARGEUR

DEPTH / TIEFE / 

PROFONDEUR

HEIGHT / HÖHE 

/ HAUTEUR

INDEX 

SYMBOL kg m3 pcs

COMMENTS / 

BEMERKUNGEN / 

REMARQUES

PRODUCT ILLUSTRATION / 

PRODUKTANSICHT UND 

SKIZZE / VUE DE PRODUIT

[mm]
ECO

EUR

STORAGES WITH GLASS DOORS / VITRINEN / ARMOIRES AVEC DES FAÇADES EN VERRE

 801  432  1833 A5104W  3 74.0  0.232

glass door in aluminum frame / 

Glastür im Aluminiumrahmen / 

porte vitrée, cadre en Aluminium 8.214

 801  432  1833 A5404WZ  4 75.0  0.227

glass door in aluminum frame, hpl 

door / Glastür im 

Aluminiumrahmen, Sperrholz-Tür 

mit HPL-Front / porte vitrée, cadre 

en Aluminium - porte panneau 

avec la façade en stratifié

 8.325

 801  432  1129 A3104W  3 47.0  0.130

glass door in aluminum frame / 

Glastür im Aluminiumrahmen / 

porte vitrée, cadre en Aluminium 5.217

ACCESSORIES / ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

 77  58  350 IM10  1 0.5  0.006

vertical hitch, clear plexiglass / 

vertikale Kabelführung, 

durchsichtiges Plexiglas / 

Organisateur de câble vertical, en 

plexiglas transparent
 0.049

 275  120  140 M04  0 0.0  0.000

4x230V, 2xRJ45, 1xUSB

 0.000

ADDITIONAL CHARGE / AUFPREIS FÜR SONDERAUSSTATTUNG / PLUS VALUE

PRODUCT / SYMBOL / PRODUITS

kg m3 pcs

COMMENTS / BEMERKUNGEN / 

REMARQUES

FEATURE / 

EIGENSCHAFT / 

ATTRIBUT

 

 

 

 

 

 

 

 

DESCRIPTION / LEGENDE / LÉGENDE:

net weight / Nettogewicht / poids net volume / Volumen / le volume number of packages / Stückzahl der Pakete / nombre de colis
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chrome plated decorative element
dekoratives Element, verchromt
élément décoratif chromé

Frame
Gestell
Piétment

aluminum frame, powder painted /
Aluminium-Profil, pulverbeschichtet /
profil en aluminium, peint en poudre
  

.

DESK / SCHREIBTISCH / BUREAU

Worktop
Tischplatte
Plan de travail

satin glass tempered /
Satinhartglas /
verre satiné trempé
10mm  

.

DESK / SCHREIBTISCH / BUREAU

Modesty panel
Knieblende
Voile de fond
 
MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm

.

MODESTY PANEL / KNIEBLENDE / VOILE DE FOND

chrome plated decorative element
dekoratives Element, verchromt
élément décoratif chromé

Worktop
Tischplatte
Plan de travail

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
12mm

.

Frame
Gestell
Piétment

aluminum frame, powder painted /
Aluminium-Profil, pulverbeschichtet /
profil en aluminium, peint en poudre
  

.

TECHNICAL SPECIFICATION / TECHNISCHE BESCHREIBUNG / DESCRIPTION TECHNIQUE

 2014
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CONFERENCE TABLE / KONFERENZTISCH / TABLE DE REUNION AE11

Worktop
Tischplatte
Plan de travail

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
12mm 

.

Mediabox 

4x230V
2xRJ45  

.

Frame
Gestell
Piétment

Powder painted gloss aluminum /
Aluminium-Profil, pulverbeschichtet, glanz /
profil en aluminium, peint en poudre,
brillant 
  

.

 

 

 
MEDIABOX M04 / MEDIABOX M04 / CONFIGURATION DE MEDIABOX M04

- Mediabox only for MFC worktop / Mediabox nur bei Melaminplatte möglich / Mediabox seulement pour les plateaux en
  mélamine

- possibility to install in a single position (M) selected when ordering / Mediabox in der Mitte (M) platziert / possibilité
  de placer le mediabox dans l'endroit (M) indiqué

- Mediabox only for MFC worktop / Mediabox nur bei Melaminplatte möglich / Mediabox seulement pour les plateaux en
  mélamine

- possibility to install in a single position (M) selected when ordering / Mediabox in der Mitte (M) platziert / possibilité
  de placer le mediabox dans l'endroit (M) indiqué

MEDIABOX M04 CONFIGURATION - CONFERENCE TABLE - MFC / MEDIABOX M04 - KONFERENZTISCH -
MELAMINPLATTE / CONFIGURATION DE MEDIABOX M04 - TABLE DE REUNION - MELAMINE

chrome plated decorative element
dekoratives Element, verchromt
élément décoratif chromé

 2014

MEDIABOX M04

2 x RJ45
 .

4 x 230V
 .

class E, cat.6

2 x RJ45
 .class E, cat.6

4 x 230V
 .

1 x USB
 .

1 x USB
 .

.

.

(M)

(M)
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MANAGER STORAGE WITH GLASS / 
SIDEBOARD MIT GLAS / RANGEMENTS

Top / Oberplatte / Top

satin glass tempered /
Satinhartglas /
verre satiné trempé
10mm

 

.

Body
Korpus
Corps

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm

.

Shelf / Boden / Plateau

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm

.

Front / Front / Façade
“Push-to-open” system
“Push-to-open” System
“Système touche - lâche”

glass 4mm
Glas 4mm,
portes en verre de 4mm

.

MANAGER STORAGE / 
SIDEBOARD / DESSERTE DE MANAGER

Top / Oberplatte / Top

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
12mm

 

.

Body
Korpus
Corps

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm

.

Leveling feet
Füße
Vérins de réglage

20mm
.

Shelf / Boden / Plateau

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm

.

Front / Front / Façade
“Push-to-open” system
“Push-to-open” System
“Système touche - lâche”

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm

.

Leveling feet
Füße
Vérins de réglage

20mm
.

STORAGE / SCHRÄNKE / RANGEMENTS

TECHNICAL SPECIFICATION / TECHNISCHE BESCHREIBUNG / DESCRIPTION TECHNIQUE

PEDESTAL / CONTAINER / CAISSON SLD13HT / SLD12HT

Top / Oberplatte / Top

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm + HPL 

.

- central lock with antitilt mechanism (only one 
drawermay be opened at time), foldable key.
- Zentralverschluss mit Blockierung gegen das gleichzeitige
Ausfahren von mehreren Schubladen, Klappschlüssel
- clé gainée articulée, serrure centralisée, assure la fermeture
de l’ensemble des tiroirs 

Metal drawers
Metallschubladen
Tiroirs en metal

- self closing system as an option
roll runners with 25 kg maximum
acceptable load . Extraction 80%.
- Leises Selbstschließsystem als Option
Rollenführungsschiene mit einer Belastung
von max. 25kg. 80% Auszug.
- Glissieres a galets, fermeture silencieuse en option,
Glissieres a billes en option.Charge jusqu ’a 25 kg.
Extraction 80%.

.

Wheels/ Rollen / Roulettes
- two of them with brakes
- Bremsrollen vorne
- dont deux équipés de freins
Ø50mm

.

Suspension file drawer
Aktenschublade
Tiroir pour DS.
.

Body / Korpus / Corps

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm    

.

Extraction 100%
100% Auszug
Extraction 100%

80% Auszug
Extraction 80%

Extraction 80%

Front / Front / Façade
 HPL / HPL / stratifié brillant

 2014

Body / Korpus / Corps

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm

.

Top / Oberplatte / Top

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
28mm 

.

Bottom panel
Sockel
Plinthe

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm
  

.

Leveling feet
Füße
Vérins de réglage

20mm
.

Front / Front / Façade
“Push-to-open” system
“Push-to-open” System
“Système touche - lâche”

HPL / HPL / stratifié brillant
  

:

.

Shelf/ Boden/ Plateau

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm

.

Front / Front / Façade

doors with transparent tempered
glass and aluminum frame.
Aluminiumrahmen, Klarhartglas.
verre trempé, cadre en
aluminium

.

Lock / Verschluss / Serrure
.

- central lock
- Zentralverschluss
- serrure centralisée

 
.
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FINISHES / FARBEN / FINITIONS 

 2014

Front
- doors with transparent tempered
glass and aluminum frame
- Aluminiumrahmen, Klarhartglastür
- verre trempé, cadre en aluminium

STORAGE,  / SCHRÄNKE,  / RANGEMENTS, PEDESTAL CONTAINER  CAISSON 

Front
- doors with transparent tempered
glass and aluminum frame
- Aluminiumrahmen, Klarhartglastür
- verre trempé, cadre en aluminium

117-WHITE GLASS
       GLAS WEIß
       VERRE BLANC

116-BLACK GLASS
       GLAS SCHWARZ
       VERRE NOIR

31-CANADIAN OAK
     KANADISCHE EICHE
     CHENE CANADIEN

34-CHESTNUT
     WENGE
     WENGE

67-WHITE PASTEL
     WEIß PASTELL
     BLANC PASTEL

08-BLACK
     SCHWARZ
     NOIR

08-BLACK
     SCHWARZ
     NOIR

15-HIGH GLOSS WHITE
     WEIß GLANZ
     BLANC BRILLANT

08-
     SCHWARZ
     NOIR

BLACK67-WHITE
     WEIß 
     BLANC

31-CANADIAN OAK
     KANADISCHE EICHE
     CHENE CANADIEN

34-CHESTNUT
     WENGE
     WENGE

67-WHITE PASTEL
     WEIß PASTELL
     BLANC PASTEL

08-BLACK
     SCHWARZ
     NOIR

08-BLACK
     SCHWARZ
     NOIR

08-BLACK
     SCHWARZ
     NOIR

67-WHITE
     WEIß 
     BLANC

73-HIGH GLOSS 
       WEIß GLANZ
       BLANC BRILLANT

WHITE

101-HIGH GLOSS BLACK
       SCHWARZ GLANZ
       NOIR BRILLANT

67-WHITE
     WEIß 
     BLANC

116-
       SCHWARZ GLAS
       NOIR VERRE

BLACK GLASS

117-
       WEIß GLAS
       BLANC VERRE

WHITE GLASS

101- 
         SCHWARZ GLANZ
         NOIR BRILLANT

HIGH GLOSS BLACK80-
GLANZ

 BRILLANT

HIGH GLOSS LIME 
     GRÜN  
     VERT

81- BURGUNDY
     DUNKELROT 
     BORDEAUX

HIGH GLOSS 
GLANZ

 BRILLANT

74-
GLANZ
 BRILLANT

HIGH GLOSS ORANGE
     ORANGE 
     ORANGE

73-HIGH GLOSS WHITE
     WEIß GLANZ
     BLANC BRILLANT
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DIMENSIONS / ABMESSUNGEN

WIDTH / BREITE / 

LARGEUR

DEPTH / TIEFE / 

PROFONDEUR

HEIGHT / HÖHE 

/ HAUTEUR

INDEX 

SYMBOL kg m3 pcs

COMMENTS / 

BEMERKUNGEN / 

REMARQUES

PRODUCT ILLUSTRATION / 

PRODUKTANSICHT UND 

SKIZZE / VUE DE PRODUIT

[mm]
ECO

EUR

DESK - GLASS / SCHREIBTISCHE - GLASPLATTE / BUREAU - VERRE

 1600  800  760 AE4S  6 82.5  0.203  8.085

 1800  900  760 AE5S  6 97.5  0.237  9.555

 2000  900  760 AE6S  6 108.0  0.254  10.584

EXTENSIONS - GLASS / ANSATZTISCH - GLASPLATTE / EXTENSIONS EN VERRE

 1200  600  760 AE7S  4 48.0  0.113  5.328

MANAGERIAL STORAGE WITH GLASS / KOMMODE MIT GLASPLATTE / RANGEMENT

 2000  432  740 AE20S  2 105.0  0.150  11.655

 1334  432  740 AE21S  2 59.0  0.122  6.549

GLASS TOP CONFERENCE TABLE / KONFERENZTISCH - GLASPLATTE / TABLES DE RÉUNION - VERRE

 2200  1100  760 AE11S  6 137.0  0.248  13.426

ADDITIONAL CHARGE / AUFPREIS FÜR SONDERAUSSTATTUNG / PLUS VALUE

PRODUCT / SYMBOL / PRODUITS

kg m3 pcs

COMMENTS / BEMERKUNGEN / 

REMARQUES

FEATURE / 

EIGENSCHAFT / 

ATTRIBUT

 

 

 

 

 

 

 

 

DESCRIPTION / LEGENDE / LÉGENDE:

net weight / Nettogewicht / poids net volume / Volumen / le volume number of packages / Stückzahl der Pakete / nombre de colis

30



 2014

DIMENSIONS / ABMESSUNGEN

WIDTH / BREITE / 

LARGEUR

DEPTH / TIEFE / 

PROFONDEUR

HEIGHT / HÖHE 

/ HAUTEUR

INDEX 

SYMBOL kg m3 pcs

COMMENTS / 

BEMERKUNGEN / 

REMARQUES

PRODUCT ILLUSTRATION / 

PRODUKTANSICHT UND 

SKIZZE / VUE DE PRODUIT

[mm]
ECO

EUR

MFC DESKS / SCHREIBTISCHE - MELAMINPLATTE / BUREAU - MÉLAMINÉ

 1600  800  760 AE4  6 32.5  0.166  3.185

 1800  900  760 AE5  6 36.5  0.190  3.577

 2000  900  760 AE6  6 39.0  0.203  3.822

EXTENSION - MFC / ANSATZSTÜCK FÜR SCHREIBTISCH - MELAMINPLATTE / EXTENSIONS - MÉLAMINÉ

 1200  600  760 AE7  4 19.0  0.090  2.109

MANAGERIAL STORAGE / SIDEBOARD / RANGEMENTS

 2000  432  740 AE20  2 105.0  0.150  11.655

 1334  432  740 AE21  2 59.0  0.122  6.549

MFC CONFERENCE TABLE / KONFERENZTISCH - MELAMINPLATTE / TABLE DE RÉUNION -MÉLAMINÉ

 2200  1100  760 AE11  6 47.0  0.248  4.606

AE4 AE5 AE6 AE11

 0.9  0.0070  1

ADDITIONAL CHARGE / AUFPREIS FÜR SONDERAUSSTATTUNG / PLUS VALUE

PRODUCT / SYMBOL / PRODUITS

kg m3 pcs

COMMENTS / BEMERKUNGEN / 

REMARQUES

FEATURE / 

EIGENSCHAFT / 

ATTRIBUT

MEDIABOX M04

 

 

 

4x230V, 2xRJ45 ,1x USB / 4x230V, 2xRJ45 ,1x 

USB, E-KLASSE, KATEGORIE 6 / 4x230V, 

2xRJ45 ,1x USB, PRISE CLASSE E, 

 

 

 

DESCRIPTION / LEGENDE / LÉGENDE:

net weight / Nettogewicht / poids net volume / Volumen / le volume number of packages / Stückzahl der Pakete / nombre de colis
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DIMENSIONS / ABMESSUNGEN

WIDTH / BREITE / 

LARGEUR

DEPTH / TIEFE / 

PROFONDEUR

HEIGHT / HÖHE 

/ HAUTEUR

INDEX 

SYMBOL kg m3 pcs

COMMENTS / 

BEMERKUNGEN / 

REMARQUES

PRODUCT ILLUSTRATION / 

PRODUKTANSICHT UND 

SKIZZE / VUE DE PRODUIT

[mm]
ECO

EUR

MODESTY PANELS - MFC / KNIEBLENDE - MELAMINPLATTE / VOILES DE FOND - MÉLAMINÉ

 1400  18  350 AE4B  2 8.0  0.021

desk: 1600mm / für Schreibtisch 

1600 mm / bureaux:1600 mm 0.784

 1600  18  350 AE5B  2 9.0  0.023

desk:1800mm / für Schreibtisch 

1800 mm / bureaux:1800 mm 0.882

 1800  18  350 AE6B  2 10.0  0.026

desk: 2000mm / für Schreibtisch 

2000 mm / bureaux:2000 mm 0.980

MOBILE HPL FRONT AND TOP PEDESTALS / ROLLCONTAINER MIT FRONT UND OBERKRANZ - HPL / CAISSONS STRATIF

IÉ

 416  600  587 SLD12HT  1 23.0  0.158  2.553

 416  600  587 SLD13HT  1 23.0  0.158  2.553

METAL CABLE TRAYS FOR DESKS / KABELKANÄLE / GUIDE-CABLES

 1496  85  94 EK1200  2 3.4  0.010

desk: 1600mm / für Schreibtisch 

1600 mm / bureaux:1600 mm 0.377

 1696  85  94 EK1400  2 3.9  0.012

desk: 1800mm / für Schreibtisch 

1800 mm / bureaux:1800 mm 0.433

 1896  85  94 EK1600  2 4.2  0.013 
desk: 2000mm / für Schreibtisch 

2000 mm / bureaux:2000 mm 0.466

SLD12HT SLD13HT

 1.0

 1.0

 0.0010

 0.0010

 1

 1

ADDITIONAL CHARGE / AUFPREIS FÜR SONDERAUSSTATTUNG / PLUS VALUE

PRODUCT / SYMBOL / PRODUITS

kg m3 pcs

COMMENTS / BEMERKUNGEN / 

REMARQUES

FEATURE / 

EIGENSCHAFT / 

ATTRIBUT

self closing system / 

Selbstschließsystem / 

fermeture silencieuse

Ball runners / 

Kugelführungen / 

Glissières à billes

 

 

 

 

 

 

DESCRIPTION / LEGENDE / LÉGENDE:

net weight / Nettogewicht / poids net volume / Volumen / le volume number of packages / Stückzahl der Pakete / nombre de colis
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DIMENSIONS / ABMESSUNGEN

WIDTH / BREITE / 

LARGEUR

DEPTH / TIEFE / 

PROFONDEUR

HEIGHT / HÖHE 

/ HAUTEUR

INDEX 

SYMBOL kg m3 pcs

COMMENTS / 

BEMERKUNGEN / 

REMARQUES

PRODUCT ILLUSTRATION / 

PRODUKTANSICHT UND 

SKIZZE / VUE DE PRODUIT

[mm]
ECO

EUR

STORAGES WITH HPL FRONT / SCHRÄNKE MIT HPL-FRONT / ARMOIRES AVEC DES FAÇADES EN STRATIFIÉ

 801  432  1833 A5104HZ  3 75.0  0.215  8.325

 801  432  1833 A5404HZ  3 65.0  0.189  7.215

 801  432  1129 A3104HZ  3 44.0  0.120  4.884

 801  432  1129 A3404HZ  3 40.0  0.111  4.440

 801  432  777 A2104HZ  3 35.0  0.092  3.885

STORAGES WITH GLASS DOORS / VITRINEN / ARMOIRES AVEC DES FAÇADES EN VERRE

 801  432  1833 A5104W  3 74.0  0.232

glass door in aluminum frame / 

Glastür im Aluminiumrahmen / 

porte vitrée, cadre en Aluminium 8.214

 801  432  1129 A3104W  3 47.0  0.130

glass door in aluminum frame / 

Glastür im Aluminiumrahmen / 

porte vitrée, cadre en Aluminium 5.217

 801  432  1833 A5404WZ  4 75.0  0.227

glass door in aluminum frame, hpl 

door / Glastür im 

Aluminiumrahmen, Sperrholz-Tür 

mit HPL-Front / porte vitrée, cadre 

en Aluminium - porte panneau 

avec la façade en stratifié

 8.325

ADDITIONAL CHARGE / AUFPREIS FÜR SONDERAUSSTATTUNG / PLUS VALUE

PRODUCT / SYMBOL / PRODUITS

kg m3 pcs

COMMENTS / BEMERKUNGEN / 

REMARQUES

FEATURE / 

EIGENSCHAFT / 

ATTRIBUT

 

 

 

 

 

 

 

 

DESCRIPTION / LEGENDE / LÉGENDE:

net weight / Nettogewicht / poids net volume / Volumen / le volume number of packages / Stückzahl der Pakete / nombre de colis
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DESKS AND TABLES / SCHREIBTISCH UND TISCH / BUREAUX ET TABLES DE REUNION

Worktop
Arbeitsplatte
Plan de travail

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
52mm (12+12+28mm)
  

.

Modesty panel
Knieblende
Voiles de fond structurel

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm
  

.
Spacer
Abstand
Entretoise

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
12mm
01 - anthracite
Anthrazit
anthracite
  

.

Metal drawers
Metallschublade
Tiroirs en métal

Drawers on roll runners , centrall lock with folded key and
antitilt mechanism , (only one drawer may be opened at the
same time) . Separate pencil drawer.

Rollenführungsschiene. Zentralverschluss mit Blockierung gegen
das gleichzeitige Ausfahren von mehreren Schubladen, Klappschlüssel.

Caissons sont équipés des tiroirs en métal sur glissières à billes.
Clé gainée articulée. Serrure centralisée, assure la fermeture de
l'ensemble des tiroirs. Plumier séparé.

.

Suspension file drawer / 

Extraction 100% / Vollauszug / Extraction 100%

Aktenschublade / Tiroir pour DS.
.

.

PEDESTAL / CONTAINER / CAISSONS Top / Oberplatte / Top

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
12mm

.

Body
Korpus
Corps
MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm  

 

Base
Gestell
Piétment

panel ends made of MFC 52mm
Wangenfüße - Melaminplatte 52mm
piétement Panneau mélaminé ép. 52mm
  

.

TECHNICAL SPECIFICATION / TECHNISCHE BESCHREIBUNG / DESCRIPTION TECHNIQUE

A B

A B

Mediaport: 
closed / geschlossen / fermée

Mediaport: 
open / geöffnet / ouverte

Mediaport in option / Mediaport in Option / Mediaport en option

pivotable / Steckdose drehbar / pivotable
.

* Media port - there is an option to order desks with Mediaport:
  - slat S91E location A, B (1pc) or C (2pcs)
  - slat S92E location G, H (1pc) or K (2pcs)
  Marking choosen symbol in the end of the product index.: e.g. X01A.

* Die  Konferenztische und Schreibtische können mit  Strom und Netzwerkanschlüssen 
„Mediaport“ ausgestattet werden. Diese können wie folgt positioniert werden:
  - Leiste S91E: Lage A, B (1 Stück) oder C (2 Stück)
  - Leiste S92E: Lage G, H (1 Stück) oder K (2 Stück)
  Bitte am Ende der Artikelnummer  die ausgewählte Option hinzufügen, z.B. X01A. 
  

* Kit connectique - il est possible de commander les bureaux avec les mediabox:
  - kit connectique S91E, option d'installation A, B (1 pc) ou C (2 pcs)
  - kit connectique S92E, option d'installation G, H (1 pc) ou K (2 pcs)
  Pour commander les mediabox veuillez mettre la référence à la fin du code de produit. p.ex.X01A.

 2014
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CABINETS / SCHRÄNKE / ARMOIRES

Top / Oberplatte / Top

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
12mm

.

Front / Front / Façade

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm

.

Body and kick plate
Korpus und Sockel
Corps et socle
MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm
01 – anthracite
anthrazit
anthracite

. Glass front
Glasfront
Façade en verre

tempered colourless glass
Hartglas, farblos.
verre trempé transparent
5mm

.

Side
Seite
Côté

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
28mm

.

* Cabinets do not have locks. There is a possibility of fixing two-point locks for an additional cost of 35 EUR per piece only in panel doors. In case of placing an extra order for the cabinet 
with lock "Z" symbol has to be added in the end product index. Every door wing must be equipped with the separate lock. There is no possibility of fixing a lock in a glass doors.

* Ohne Verschluss. Zusätzlich gegen Aufpreis 35 EURO nur in Plattentüren möglich am Ende des Index "Z" angeben. Jede Flügeltür muss  eine separate Verrieglung haben.

* Armoires ne sont pas équipées d'une serrure. Montage d'une serrure simple pour un prix supplémentaire de 35 EUR après remise. Pour commander une serrure, veuillez mettre un "Z" 
à la fin du code de produit. Chaque battant de la porte doit être equippé d'une serrure séparée. Il n'est pas possible d'installer une serrure dans la porte vitrée.

FINISHES / FARBEN / FINITIONS  

31

CANADIAN OAK
KANADISCHE EICHE
CHENE CANADIEN

01

ANTHRACITE
ANTHRAZIT
ANTHRACITE

34

CHESTNUT
WENGE
WENGE

106

LOWLAND NUT
NUSSBAUM
PLAINE NOYER

08

BLACK
SCHWARZ
NOIR

09

ALUMINUM
ALUMINIUM
ALUMINIUM

15

METAL, HIGH GLOSS WHITE
METALL, WEIß GLANZ
METAL, BLANC BRILLANT

TECHNICAL SPECIFICATION / TECHNISCHE BESCHREIBUNG / DESCRIPTION TECHNIQUE

Body and kick plate
Korpus und Sockel
Corps et socle
MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm
01 – anthracite
anthrazit
anthracite

.

STAINLESS STEEL
EDELSTAHL
ACIER INOXYDABLE

Top
Arbeitsplatte
Plan de travail

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
52mm (12+12+28mm)
  

.

Spacer
Abstand
Entretoise

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
12mm
01 - anthracite
Anthrazit
anthracite
  

.

Disc base 
Untergestell
Embase

stainless steel
Edelstahl
acier inoxydable,
ø620mm

.

Column / Fuß / Pied

powder-coated metal
Metal pulverbeschichtet
métal peint en poudre époxy
ø100mm

.

Spacer
Abstand
Entretoise

 2014
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MEDIA PORT LOCATION / PLAZIERUNG DES MEDIAPORTS / EMPLACEMENT DE MEDIAPORTE

 2014
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DIMENSIONS / ABMESSUNGEN

WIDTH / BREITE / 

LARGEUR

DEPTH / TIEFE / 

PROFONDEUR

HEIGHT / HÖHE 

/ HAUTEUR

INDEX 

SYMBOL kg m3 pcs

COMMENTS / 

BEMERKUNGEN / 

REMARQUES

PRODUCT ILLUSTRATION / 

PRODUKTANSICHT UND 

SKIZZE / VUE DE PRODUIT

[mm]
ECO

EUR

DESKS / SCHREIBTISCHE / BUREAU

 2000  1000  760 X01  4 172.0  0.501

- media port location A or B / Lage 

des Medienports - A bzw. B / - Kit 

connectique option A ou B, à 

commander séparément
 16.856

 1700  970  760 X02  4 156.8  0.451

- media port location A or B / Lage 

des Medienports - A bzw. B / - Kit 

connectique option A ou B, à 

commander séparément
 15.366

DESK EXTENSION / ANSATZSTÜCKE FÜR SCHREIBTISCHE / EXTENSIONS

 800  1200  760 X14  4 68.6  0.152

- front extension / vorderer 

Ansatzstück, Konferenztisch / - 

extension frontale pour table de 

réunion
 6.723

 600  1270  760 X15  2 73.8  0.229

- right side extension / rechtes 

seitliches Ansatzstück / - extension 

latérale, droite 7.232

 600  1270  760 X16  2 74.0  0.229

- left side extension / linkes 

seitliches Ansatzstück / - extension 

latérale, gauche 7.252

PEDESTALS / CONTAINER / CAISSONS

 452  606  598 XKD12  1 35.4  0.183

- File drawer / Schublade für file 

drawer / - tiroir pour DS.

 3.929

 452  606  598 XKD13  1 35.4  0.183  3.929

XKD13XKD12

 1.0

 1.0

 0.0010

 0.0010

 1

 1

ADDITIONAL CHARGE / AUFPREIS FÜR SONDERAUSSTATTUNG / PLUS VALUE

PRODUCT / SYMBOL / PRODUITS

kg m3 pcs

COMMENTS / BEMERKUNGEN / 

REMARQUES

FEATURE / 

EIGENSCHAFT / 

ATTRIBUT

self closing system / 

Selbstschließsystem / 

fermeture silencieuse

Ball runners / 

Kugelführungen / 

Glissières à billes

 

 

 

 

 

 

DESCRIPTION / LEGENDE / LÉGENDE:

net weight / Nettogewicht / poids net volume / Volumen / le volume number of packages / Stückzahl der Pakete / nombre de colis
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DIMENSIONS / ABMESSUNGEN

WIDTH / BREITE / 

LARGEUR

DEPTH / TIEFE / 

PROFONDEUR

HEIGHT / HÖHE 

/ HAUTEUR

INDEX 

SYMBOL kg m3 pcs

COMMENTS / 

BEMERKUNGEN / 

REMARQUES

PRODUCT ILLUSTRATION / 

PRODUKTANSICHT UND 

SKIZZE / VUE DE PRODUIT

[mm]
ECO

EUR

5H STORAGE / SCHRÄNKE UND REGALE 5OH / ARMOIRES ET RANGEMENTS 5OH

 544  421  1876 X56  4 119.4  0.283

- left door / linke Tür / - porte 

gauche 13.253

 544  421  1876 X57  4 119.4  0.283

- right door / rechte Tür / - porte 

droite 13.253

 544  421  1876 X59  4 108.9  0.260  12.088

 1032  421  1876 X51  5 167.9  0.386  18.631

 1032  421  1876 X52  5 157.6  0.368

- wardrobestorage cabinet with 

slide out hanger / Kleider- und 

Aktenschrank mit ausfahrbarem 

Kleiderbügel / - penderie avec 

dossiers suspendus
 17.488

 1032  421  1876 X55  5 219.5  0.404

- transparent,tempered glass doors 

/ Glastür, durchsichtiges 

Sicherheitsglas / - porte vitrée, 

verre trempé transparent
 24.359

 1520  421  1876 X5679  6 225.5  0.519  25.031

 2008  421  1876 X5567  7 336.9  0.668

- transparent tempered glass doors 

/ Glastür, durchsichtiges 

Sicherheitsglas / porte vitrée, 

verre trempé transparent
 37.396

ADDITIONAL CHARGE / AUFPREIS FÜR SONDERAUSSTATTUNG / PLUS VALUE

PRODUCT / SYMBOL / PRODUITS

kg m3 pcs

COMMENTS / BEMERKUNGEN / 

REMARQUES

FEATURE / 

EIGENSCHAFT / 

ATTRIBUT

 

 

 

 

 

 

 

 

DESCRIPTION / LEGENDE / LÉGENDE:

net weight / Nettogewicht / poids net volume / Volumen / le volume number of packages / Stückzahl der Pakete / nombre de colis
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DIMENSIONS / ABMESSUNGEN

WIDTH / BREITE / 

LARGEUR

DEPTH / TIEFE / 

PROFONDEUR

HEIGHT / HÖHE 

/ HAUTEUR

INDEX 

SYMBOL kg m3 pcs

COMMENTS / 

BEMERKUNGEN / 

REMARQUES

PRODUCT ILLUSTRATION / 

PRODUKTANSICHT UND 

SKIZZE / VUE DE PRODUIT

[mm]
ECO

EUR

5H STORAGE  / SCHRÄNKE UND REGALE 5OH  / ARMOIRES ET RANGEMENTS 5OH

 2496  421  1876 X5119  8 324.2  0.738  35.986

 2496  421  1876 X5129  8 313.9  0.719

- on the right side wardrobe 

withslide out hanger / enthält einen 

Garderobenelement / comprend 

une penderie
 34.843

3H STORAGE / SCHRÄNKE UND REGALE 3OH / ARMOIRES ET RANGEMENTS 3 OH

 544  421  1167 X36  4 79.1  0.176

- left door / linke Tür / porte 

gauche 8.780

 544  421  1167 X37  4 79.1  0.176

- right door / rechte Tür / porte 

droite 8.780

 544  421  1167 X39  4 72.8  0.169  8.081

 1032  421  1167 X31  4 111.7  0.255  12.393

 1032  421  1167 X35  5 114.7  0.284

- transparent,tempered glass doors 

/ Glastür, durchsichtiges 

Sicherheitsglas / porte vitrée, 

verre trempé transparent
 12.726

 2008  421  1167 X311  5 185.4  0.425  20.579

 1520  421  1167 X3679  6 151.6  0.331  16.828

ADDITIONAL CHARGE / AUFPREIS FÜR SONDERAUSSTATTUNG / PLUS VALUE

PRODUCT / SYMBOL / PRODUITS

kg m3 pcs

COMMENTS / BEMERKUNGEN / 

REMARQUES

FEATURE / 

EIGENSCHAFT / 

ATTRIBUT

 

 

 

 

 

 

 

 

DESCRIPTION / LEGENDE / LÉGENDE:

net weight / Nettogewicht / poids net volume / Volumen / le volume number of packages / Stückzahl der Pakete / nombre de colis
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DIMENSIONS / ABMESSUNGEN

WIDTH / BREITE / 

LARGEUR

DEPTH / TIEFE / 

PROFONDEUR

HEIGHT / HÖHE 

/ HAUTEUR

INDEX 

SYMBOL kg m3 pcs

COMMENTS / 

BEMERKUNGEN / 

REMARQUES

PRODUCT ILLUSTRATION / 

PRODUKTANSICHT UND 

SKIZZE / VUE DE PRODUIT

[mm]
ECO

EUR

3H STORAGE  / SCHRÄNKE UND REGALE 3OH  / ARMOIRES ET RANGEMENTS 3 OH

 2008  421  1167 X3567  7 194.3  0.451

- transparent,tempered glass doors 

/ Glastür, durchsichtiges 

Sicherheitsglas / porte vitrée, 

verre trempé transparent
 21.567

 2496  421  1167 X3119  6 218.5  0.499  24.253

2H STORAGES / SCHRÄNKE UND REGALE 2OH / ARMOIRES ET RANGEMENTS 2OH

 544  421  820 X26  4 57.0  0.146  6.327

 544  421  820 X27  4 57.0  0.146  6.327

 1032  421  820 X21  4 80.9  0.192  8.974

 2008  421  820 X2167  6 140.7  0.358  15.618

ADDITIONAL CHARGE / AUFPREIS FÜR SONDERAUSSTATTUNG / PLUS VALUE

PRODUCT / SYMBOL / PRODUITS

kg m3 pcs

COMMENTS / BEMERKUNGEN / 

REMARQUES

FEATURE / 

EIGENSCHAFT / 

ATTRIBUT

 

 

 

 

 

 

 

 

DESCRIPTION / LEGENDE / LÉGENDE:

net weight / Nettogewicht / poids net volume / Volumen / le volume number of packages / Stückzahl der Pakete / nombre de colis
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DIMENSIONS / ABMESSUNGEN

WIDTH / BREITE / 

LARGEUR

DEPTH / TIEFE / 

PROFONDEUR

HEIGHT / HÖHE 

/ HAUTEUR

INDEX 

SYMBOL kg m3 pcs

COMMENTS / 

BEMERKUNGEN / 

REMARQUES

PRODUCT ILLUSTRATION / 

PRODUKTANSICHT UND 

SKIZZE / VUE DE PRODUIT

[mm]
ECO

EUR

TABLES AND COFFEE TABLES / TISCHE UND KLEINE TISCHE / TABLES ET TABLES BASSES

 2400  1200  760 X05  4 232.0  0.561

media port location A, G(2pcs.) or 

C,K(2pcs) / Lage des Mediaports 

A,G (2 Stck.) oder C,K (2 Stck.) / 

emplacement du mediaport 

A(1pcs.), C(2pcs) lub G(1 

pcs),K(2pcs.)

 22.736

 2000  1400  760 X06  4 227.1  0.554

conference table-media port 

locationA,B,G,H (1pcs) or C,K 

(2pcs) / Anfangstelement des 

Konferenztisches - Lage des 

Mediaports A,B,G,H (1 Stk.) oder 

C,K (2 Stck.) / élément de départ 

de table de conférence, 

 22.256

 1400  1400  760 X07  4 179.2  0.364

-middle part of conference 

table-media port location A, B,G,H 

(1pcs) or C,K (2pcs) / 

Anfangselement des 

Konferenztisches - Lage des 

Mediaports A, B,G,H (1 Stck.) oder 

C, K (2 Stck.) / élément 

 17.562

 2000  1400  760 X08  4 200.2  0.492

- ending part of conferencetable 

-media port locationA,B,G,H 

(1pcs) or C,K (2pcs) / Endelement 

- Lage des Mediaports A,B,G,H (1 

Stck.) oder C,K (2 Stck.) / élément 

final de la table de réunion - 

emplacement du mediaport 

 19.620

 800  800  550 X19  2 76.9  0.144  7.536

 800  800  760 X22  2 92.0  0.223  9.016

 1200  1200  756 X120  2 43.0  0.384  4.214

ACCESSORIES / ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

 267  110  93 S91E  1 1.0  0.010

- 2 x 230V- 2 x RJ45 / 2 x 230V- 2 

x RJ45 0.098

 426  110  93 S92E  1 1.0  0.014

- 4 x 230v- 4 x rj45 / 4 x 230V, 4 x 

RJ45 / 4 x 230V- 4 x RJ45

 0.098

ADDITIONAL CHARGE / AUFPREIS FÜR SONDERAUSSTATTUNG / PLUS VALUE

PRODUCT / SYMBOL / PRODUITS

kg m3 pcs

COMMENTS / BEMERKUNGEN / 

REMARQUES

FEATURE / 

EIGENSCHAFT / 

ATTRIBUT

 

 

 

 

 

 

 

 

DESCRIPTION / LEGENDE / LÉGENDE:

net weight / Nettogewicht / poids net volume / Volumen / le volume number of packages / Stückzahl der Pakete / nombre de colis
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DESKS, TABLES / SCHREIBTISCHE, TISCHE / BUREAUX, TABLES

Top
Tischplatte
Plan

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
38mm
  

 

.

STORAGE / SIDEBOARD / COMMODE

Front / Front / Façade

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm 

.

Aluminum handle
Aluminiumgriff
Poignée en aluminium

.

Base
Gestell
Piétment

end panels made of 38mm MFC 
.

Füße - Melaminplatte 38mm
.

piétement mélaminé ép. 38mm 

 

.

aluminium spacers between the top and the frame
 
Abstandelement 
und dem Gestell

La distance en aluminium entre le plan 
et le piétement

       

 

.

.

zwischen der Schreibtischplatte 

Leveling feet
Bodenausgleich
Vérins de réglage

Top
Oberplatte
Top

MFC / Melaminplatte / 
Panneau mélaminé 
38mm

.

Body
Korpus
Corps

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm  

 

.

TECHNICAL SPECIFICATION / TECHNISCHE BESCHREIBUNG / DESCRIPTION TECHNIQUE

Modesty panel
Knieblende
Voiles de fond structurel

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm
  

.

POSSIBLE CONFIGURATIONS / BEISPIEL ANORDNUNG / EXEMPLES DE CONFIGURATIONS

1864/21641600/1900

 2014
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STORAGE / SCHRÄNKE  / ARMOIRE

Front / Front / Façade

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm

.

Top
Oberplatte
Top

MFC / Melaminplatte / 
Panneau mélaminé 
18mm

.

Body
Korpus
Corps

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm  

 

.

Body
Korpus
Corps

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm  

 

.

Top
Oberplatte
Top

MFC / Melaminplatte / 
Panneau mélaminé 
28mm

.

Optional top
Oberkranz - option
Top optionel

MFC / Melaminplatte / 
Panneau mélaminé 
38mm

.

Aluminum bracket
Aluminiumgriff
Poignée en aluminium

Central lock
Zentralverschluss
Serrure centralisée

Optional top, applied to two or three cabinets.

Oberkranz als Option zu zwei oder drei Schränke

Top en option appliquée à deux ou trois armoires.

TECHNICAL SPECIFICATION / TECHNISCHE BESCHREIBUNG / DESCRIPTION TECHNIQUE

PEDESTAL / CONTAINER / CAISSONS

Body / Korpus / Corps

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm

.

Top / Oberplatte / Top

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
28mm 

.

Bottom panel
Sockel
Plinthe

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm
  

.

Leveling feet
Füße
Vérins de réglage

20mm
.

Front / Front / Façade
MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm
  

Shelf/ Boden/ Plateau

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm

.

Front / Front / Façade

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm  

.

 2014

43



Worktop
Arbeitsplatte
Plan de travail

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
38mm
  

.

Worktop
Arbeitsplatte
Plan de travail

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
38mm
  

.

TECHNICAL SPECIFICATION / TECHNISCHE BESCHREIBUNG / DESCRIPTION TECHNIQUE

Modesty panel
Knieblende
Voiles de fond structurel

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
18mm
  

.

Disc base 
Untergestell
Embase

stainless steel
Edelstahl
acier inoxydable,
ø500mm

.

Top / Tischplatte / Plateau

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
38mm

.

Top / Tischplatte / Plateau

MFC / Melaminplatte /
Panneau mélaminé
38mm

.

Disc base 
Untergestell
Embase

stainless steel
Edelstahl
acier inoxydable,
ø620mm

.

Disc base / Untergestell / Embase

stainless steel
Edelstahl
acier inoxydable,
ø620mm

.

FINISHES / FARBEN / FINITIONS  

31

CANADIAN OAK
KANADISCHE EICHE
CHENE CANADIEN

34

CHESTNUT
WENGE
WENGE

106

LOWLAND NUT
NUSSBAUM
PLAINE NOYER

08

BLACK
SCHWARZ
NOIR

09

ALUMINUM
ALUMINIUM
ALUMINIUM

15

METAL, HIGH GLOSS WHITE
METALL, WEIß GLANZ
METAL, BLANC BRILLANT

STAINLESS STEEL
EDELSTAHL
ACIER INOXYDABLE

Column / Fuß / Pied

powder-coated metal
Metal pulverbeschichtet
métal peint en poudre époxy
ø50mm

.

Column / Fuß / Pied

powder-coated metal
Metal pulverbeschichtet
métal peint en poudre époxy
ø100mm

.

Column / Fuß / Pied

powder-coated metal
Metal pulverbeschichtet
métal peint en poudre époxy
ø100mm

.
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DIMENSIONS / ABMESSUNGEN

WIDTH / BREITE / 

LARGEUR

DEPTH / TIEFE / 

PROFONDEUR

HEIGHT / HÖHE 

/ HAUTEUR

INDEX 

SYMBOL kg m3 pcs

COMMENTS / 

BEMERKUNGEN / 

REMARQUES

PRODUCT ILLUSTRATION / 

PRODUKTANSICHT UND 

SKIZZE / VUE DE PRODUIT

[mm]
ECO

EUR

DESKS / SCHREIBTISCHE / BUREAU

 1900  900  740 Q19  4 82.9  0.195  8.124

 1600  900  740 Q16  4 73.0  0.168  7.154

EXTENSION / ANSATZTISCH

 1000  550  740 Q10  1 27.0  0.066

Universal left or right / Universal, 

links oder rechts / Universel, 

gauche ou droite 2.646

MANAGERIAL DESK WITH STORAGE / SCHREIBTISCHE MIT MANAGERSCHRANK / BUREAU AVEC DESSERTE

QU19  148.4  0.351  5  14.543

 2164

 1900

 1800

 900

 740

 740

QU16  138.5  0.323  5  13.573

 1864

 1600

 1800

 900

 740

 740

MANAGERIAL STORAGE / SIDEBOARD / RANGEMENTS

 1600  550  610 QR16  2 81.0  0.186  8.991

PEDESTAL / CONTAINER / CAISSON

 402  600  590 QD13  1 30.0  0.142  3.330

ADDITIONAL CHARGE / AUFPREIS FÜR SONDERAUSSTATTUNG / PLUS VALUE

PRODUCT / SYMBOL / PRODUITS

kg m3 pcs

COMMENTS / BEMERKUNGEN / 

REMARQUES

FEATURE / 

EIGENSCHAFT / 

ATTRIBUT

 

 

 

 

 

 

 

 

DESCRIPTION / LEGENDE / LÉGENDE:

net weight / Nettogewicht / poids net volume / Volumen / le volume number of packages / Stückzahl der Pakete / nombre de colis
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DIMENSIONS / ABMESSUNGEN

WIDTH / BREITE / 

LARGEUR

DEPTH / TIEFE / 

PROFONDEUR

HEIGHT / HÖHE 

/ HAUTEUR

INDEX 

SYMBOL kg m3 pcs

COMMENTS / 

BEMERKUNGEN / 

REMARQUES

PRODUCT ILLUSTRATION / 

PRODUKTANSICHT UND 

SKIZZE / VUE DE PRODUIT

[mm]
ECO

EUR

TABLES AND COFFEE TABLES / TISCHE UND KLEINE TISCHE / TABLES ET TABLES BASSES

 1900  900  740 QS19  3 71.9  0.154  7.046

 1900  900  740 QS20  3 66.9  0.680  6.556

 800  800  550 QSL08  2 30.0  0.077  2.940

 800  800  740 QS08  2 36.0  0.089  3.528

 800  800  740 QS09  2 24.0  0.235  2.352

 1200  1200  740 QS12  2 43.0  0.384  4.214

ADDITIONAL CHARGE / AUFPREIS FÜR SONDERAUSSTATTUNG / PLUS VALUE

PRODUCT / SYMBOL / PRODUITS

kg m3 pcs

COMMENTS / BEMERKUNGEN / 

REMARQUES

FEATURE / 

EIGENSCHAFT / 

ATTRIBUT

 

 

 

 

 

 

 

 

DESCRIPTION / LEGENDE / LÉGENDE:

net weight / Nettogewicht / poids net volume / Volumen / le volume number of packages / Stückzahl der Pakete / nombre de colis
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DIMENSIONS / ABMESSUNGEN

WIDTH / BREITE / 

LARGEUR

DEPTH / TIEFE / 

PROFONDEUR

HEIGHT / HÖHE 

/ HAUTEUR

INDEX 

SYMBOL kg m3 pcs

COMMENTS / 

BEMERKUNGEN / 

REMARQUES

PRODUCT ILLUSTRATION / 

PRODUKTANSICHT UND 

SKIZZE / VUE DE PRODUIT

[mm]
ECO

EUR

STORAGES / SCHRÄNKE / ARMOIRES

 1400  432  1280 Q315  3 72.0  0.187  7.992

 801  432  1833 Q51  3 75.0  0.213  8.325

 801  432  1833 Q54  3 65.0  0.186  7.215

 801  432  1129 Q31  3 43.0  0.116  4.773

 801  432  1129 Q35  2 37.0  0.091  4.107

 800  20  1050 KS300  1 10.3  0.037

- set of glass doors (2PCS) 3H 

with aluminum frame, frosted 

glass / Glastür (2 Stck.) 3OH, mit 

Aluminiumrahmen, gehärtetes 

Milchglas / porte vitrée 2 (pcs) 

3OH avec un cadre an 

aluminium,verre trempé satiné

 1.143

OPTIONAL STORAGE TOP / OBERPLATTEN FÜR SCHRÄNKE - OPTION / TOP OPTIONEL

 806  434  38 QT08  1 8.5  0.023  0.943

 1608  434  38 QT16  1 17.0  0.044  1.887

 2410  434  38 QT24  1 26.0  0.066  2.886

ADDITIONAL CHARGE / AUFPREIS FÜR SONDERAUSSTATTUNG / PLUS VALUE

PRODUCT / SYMBOL / PRODUITS

kg m3 pcs

COMMENTS / BEMERKUNGEN / 

REMARQUES

FEATURE / 

EIGENSCHAFT / 

ATTRIBUT

 

 

 

 

 

 

 

 

DESCRIPTION / LEGENDE / LÉGENDE:

net weight / Nettogewicht / poids net volume / Volumen / le volume number of packages / Stückzahl der Pakete / nombre de colis
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